

大家好，今天来为大家分享人工智能预言人类的一些知识点，和人工智能预言人类灭亡的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [2035年霍金的七大预言](#)
2. [霍金曾预言人工智能将导致人类灭亡，真的有这么可怕吗？你怎么看？](#)
3. [霍金人工智能的预言](#)
4. [“人工智能将控制人类”，霍金的预言会实现吗](#)

2035年霍金的七大预言

1、我们在地球上的时间可能只剩下100年

这个预言也就是说人类可能只能在地球上再待100年。气候变化、小行星袭击，流行病或是人口增长等，都是有可能造成百年后世界末日的原因，不过具体是否会实现暂时没有确切的定论。

2、人类必须要尽快殖民另一个星球

这个预言也就是说可能人类需要居住到另外一个星球，原因也有很多种，比如可能会因为人口增多、世界上资源减少等情况。

3、地球可能会变得像金星一样热

金星本身是距离太阳非常近的行星，通常在那里生活基本上是不可能的，但由于全球变暖问题加剧，可能会导致温度越来越高，地球可能也会变得和金星一样。

4、到2600年，地球可能无法供养持续增长的人口

这个预言说的是由于人口不断的增加，可能到了2600年，世界上的人口会更加多，但是地球的容量是有限的，很有可能是容纳不了这么多人口的，因此人类也需要及时寻找新的居住地。

5、AI可能会取代人类

随着科技越来越发达，机器人与人工智能也发展的非常快，甚至很有可能会成为一种全新的生命形式，还有可能会超越人类。

6、没有天堂

这条预言其实也就是否定生命在死后依然可以延续的观点。意思也就是说大脑就像一台电脑，若是停止运转也就没有别的用处了，而人类在死后基本上是没有生命的延续的。

7、人类应避免与外星人接触

这个预言也就是说在地球之外可能会存在有其他的生命，而人类要尽量避免与其接触，因为我们从未对其进行过深入研究，没有办法了解是否会对我们有所危害，因此避免接触也是最好的方法。

霍金曾预言人工智能将导致人类灭亡，真的有这么可怕吗？你怎么看？

智能控制人类为少数人服务，还要多余的人类干什么，没用了还好生事，杀之了事。

老子早就给下了结论，用智治国，国之贼。

霍金人工智能的预言

预言一：人工智能将“改变或摧毁”社会

2016年，霍金出席了剑桥大学未来智能研究中心Leverhulme Centre for the Future of Intelligence (LCFI) 的开幕仪式，这是一个多学科的研究机构，旨在探寻目前快速发展的人工智能中的一些开放性问题。

对此，他在发表演讲时宣称，人工智能可能会改变甚至完全摧毁人类社会。

“AI的崛起将改变我们生活的每一个方面，它将是与工业革命相媲美的全球盛会。成功创造人工智能可能是人类文明史上最大的事件，”霍金说。“但它也可能是最后一个，除非我们学会如何避免风险。除了好处之外，人工智能还会带来危险，比如强大的自主性武器，或是少数压制多数的新途径。”

“这会给我们的经济带来很大的破坏，而且在未来，人工智能可以发展自己的意志——一种与我们相冲突的意愿，”霍金补充道，“总之，强大的人工智能的兴起对人类来说或者是最好的，或者是最糟糕的事情。”

预言二：人工智能将取代人类

2017年，霍金在接受美国著名杂志《连线》的采访时表达了对人工智能可能取代人类的担忧。

“我担心人工智能某天会完全取代人类。即使人们会设计出计算机病毒，但也有人会相应的改进和完善自己的AI技术。到那时就会出现一种超越人类的新的生活方式。”

在采访中他还倡导更多的人投身于科学事业，并补充说人类应该制定新的太空计划，找到宇宙中合适的行星作为人类另一个可以居住的地方。他说：“地球对我们来说太小了，全球人口正在以惊人的速度增长，我们正处于自我毁灭的危险之中。”

预言三：组建“世界政府”来防范AI威胁

在霍金看来，人工智能进一步发展，便可能会通过核战争或生物战争摧毁人类。他认为，人类需要利用逻辑和理性去控制未来可能出现的威胁。

“自从人类文明形成以来，来自生存能力优势群体的侵略就一直存在，它通过达尔文的进化被扎根于我们的基因之中，”霍金在接受《泰晤士报》采访时表示，“而未来新科技（人工智能）进一步发展便可能具备这种优势，它们可能会通过核战争或生物战争摧毁我们。因此人类需要利用逻辑和理性去控制未来可能出现的威胁。”

为此，他建议人类可以组成某种形式的“世界政府”来防范人工智能可能带来的威胁。不过，也表示：“世界政府可能会成为暴政，所有这一切听上去好像人类劫数难逃，但我是一个乐观主义者。我认为，人类终将会崛起，解决这些挑战。”

预言四：人类将在100年内消失

虽然霍金在过去几年已经做出了几次世界末日预测，但他在2017年做出的这样一个预测被认为是最糟糕的。根据霍金的观点，人类正在迅速接近到本世纪末被完全消灭的风险。

按照他的说法，人类在地球上生活的年限只剩下100年。在未来的100年内，人类必须离开地球，到外太空寻找可能居住的星球，否则将面临灭亡的命运。

“人工智能将控制人类”，霍金的预言会实现吗

目前为止，人工智能只是单纯的数据，要达到人类的智慧，还需要很久，毕竟人脑也没有完全开发，人类大脑的有些功能和作用，我们自己都不了解。人工智能要想

控制人类并不是那么容易的。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的人工智能预言人类和人工智能预言人类灭亡问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！